■蛙別羊往

北京部署体彩工作并推进代销合同换签

本报记者 赵 萌

日前,2025年北京市体育彩票工作会议召开,为新一年的体彩工作指明方向。与此同时,北京体彩同步开展2025年代销合同换签工作,旨在进一步规范市场运营,保障代销者权益,推动北京体彩事业健康、有序发展。

总结过往部署未来

北京市体育局召开2025年北京市体育彩票工作会议,传达学习2025年全国体育彩票工作会议精神,总结2024年北京市体育彩票工作,分析存在的问题,部署下一阶段重点工作任务。北京市体育局相关负责人出席会议并讲话。市财政局综合处,驻市体育局纪检监察组,市体育局财务处、产业发展处、竞技体育处、群众体育处、青少年体育处相关负责同志,市体彩中心领导班子和中层干部,各区体育局、燕山体育运动中心主管领导,各区服务机构负责人,全市代销者和销售员代表80余人参加会议。

北京市体彩中心相关负责人传达 了2025年全国体育彩票工作会议精神,并作工作报告。2024年,在市体育 局党组和总局体彩中心领导下,北京

湖南风彩

市体育彩票工作取得了显著实绩。全年销售额达到116.19亿元,筹集公益金27.56亿元,同比分别增长7.34%和7.03%,再创新高,为全市体育事业和社会公益事业发展作出积极贡献。

会上,北京市财政局综合处相关 负责人指出,一是强化宣传引导,深化 体彩公益属性宣传,增强社会对购彩 支持公益事业的认知,有序扩大市场 份额,促进销售额增长;二是加强市场 监管,联合各级部门、体彩中心及销售 网点,严厉打击非法彩票活动,维护彩 票公信力,保障市场健康有序发展;三 是深化预算精细化管理,强化绩效导 向、提升资金使用效益,压实体彩中 心、合同商及服务商支出责任,主动接 受审计与财政监督。

北京市体育局相关负责人强调,一要强化党建引领。坚持从政治上看 待体育彩票工作,树立正确政绩观,推 动体育彩票高质量发展与高水平安全 良性互动。二要严守安全底线。全面落 实《关于进一步加强体育彩票领域风 险防控工作的实施意见》、持续开展安 全生产治本攻坚三年行动,确保体育 彩票领域风险防控工作落到实处,切 实维护行业公信力。三要加大公益金 使用宣传力度。突出体彩公益金对体 育事业和社会公益事业的支持作用, 用正面的、实在的宣传占领舆论阵地, 引导社会关注体育彩票贡献,增强公 益属性认同。四要推进队伍建设与行 风治理。强化从业人员专业化培训,规 范销售行为,开展行风专项治理,整治 不正之风和行业乱象,打造"专业、专 心、公益、公信"的体彩队伍。

本次会议为北京市体彩事业"十四五"圆满收官奠定了行动基础,为"十五五"规划编制提供了科学依据,标志着高质量发展与高水平安全协同推进的新格局正在形成。

有序换签代销合同

为进一步加强体彩实体店的合规 管理,保障体彩销售工作的顺利开展, 北京体彩开展了全市体彩实体店代销 合同换签工作。

为方便实体店代销者就近完成合 同换签,北京体彩制订了详细规划,不 仅按照行政区域划分,在全市设置多 个换签地点,方便代销者就近前往签 署新的代销合同,还和专管员一起,提 前做好代销合同换签的预约工作。

代销者们携带身份证,按照此前 跟专管员预约好的时间段到达了签约 点。到达现场,核验代销者信息后,安 排专人为代销者详细讲解代销合同, 重点介绍了代销合同的新变化。确认 代销者全面了解代销合同后,工作人 员引导代销者签署电子代销合同。

合同换签期间,北京体彩中心相 关负责人还分批次随机抽查了换签工 作。换签过程中,工作人员的周到、高 效,赢得了代销者的认可。签署完2025 年代销合同后,海淀区代销者林先生 表示:"北京体彩和渠道服务单位为我 们换签代销合同提供了极大的便利, 特别是对代销合同的讲解,进一步明 确了体彩代销者的权利、义务和责任, 有助于强化代销者的合规经营意识。 代销合同签署后, 我和同行们也将严 格按照北京体彩的要求,继续强化风 险防控和安全运营意识, 日常销售中 严守合规销售要求,积极落实理性购 彩引导工作,规范经营,以实际行动助 推首都体育彩票事业高质量发展。"

负责此次合同换签工作的负责人介绍,到4月17日下午,北京体彩与4200家左右的体彩实体店签署了2025年代销合同。未来北京体彩将继续依托代销合同,加强对代销者的服务与管理,引导广大代销者依法销售、合规经营,共同为广大购彩者营造和谐、美好的购彩环境。

青海彩风

青海开展理性购彩培训

本报讯 为落实责任彩票建设要求,树立体彩从业者责任意识,根据"练内功、清环境、强联合、同思想"的工作思路,青海体彩中心近日组织实体店代销者、销售员开展引导理性购彩专项培训,通过培训教育,由内向外辐射,传递正向价值,树牢体育彩票品牌,提升社会公信力。

本轮教育培训中,青海体彩邀请心理咨询中心机构的培训师,采取"理念传播+实景模拟"的方式,围绕理性购彩的重要性、常见非理性购彩行为识别以及如何有效沟通引导购彩者等内容展开讲解。培训师说,理性购彩是彩票行业可持续发展的基石,实体店代销者、销售人员是与购彩者直接接触的一线人员,对引导理性购彩起着关键

作用。

在理论讲解环节中,培训师结 合真实案例,剖析因非理性购彩引 发的系列问题。体彩销售人员要结 合实际状况,灵活运用《劝阻未成 年人购彩宣传单》等工具,在日常 经营中主动向购彩者传递理性购 彩理念。同时培训提醒,责任彩票 培训讲师应以建立责任意识与严 守合规红线为目的,系统开展培训 教育,及时对当前彩票政策和要求 进行解读,使一线销售人员进一步 明确在责任彩票实践中的角色定 位与义务。

培训还指导实体店通过海报 张贴、温馨提示等方式,帮助购彩 者合理规划购彩支出,将购彩视为 日常娱乐,全方位营造理性购彩氛 围。 (丰佳佳)

■贵州风彩

贵州体彩国风游园会开幕

本报记者 赵 萌

近日,以"微光体彩·国韵风 华"为主题的体彩国风游园会在贵 阳花溪公园开幕,为群众带来一场 别开生面的国风文化盛宴。

步人风景秀丽的花溪公园,八 大沉浸式国风文化体验区宛如一 幅徐徐展开的古韵画卷,引人入 胜

花茶悦集区,人们伴着谷雨春光,通过茶艺四韵感受节气意蕴,还能参与手工剪纸与花艺体验,领略指尖非遗魅力;汉韵霓裳区,精致汉服妆造与古风场景一应俱全,游客们身着汉服踏青赏景,定格春日美好回忆;中医养生区,中医专家现场把脉问诊、答疑解惑;趣味书法区,墨香与春日暖阳交融,一笔一画间感悟汉字的独特韵味,让传统书法在指尖灵动起来。

古筝演奏区,宛如古典音乐的梦幻之境,演奏者轻抚琴弦,灵动音符倾泻而出,诉说着千年故事;国画体验区,蘸取颜料,晕染勾勒,体验绘画的意趣,将春日盛景凝于纸上;象棋对战区,两两对弈,凝神思考,棋盘上排兵布阵,楚河汉界风云再起;探案解密区,游客抽丝剥茧,揭开谜底,沉浸式体验思考

乐趣。

活动现场,"文艺+非遗""传统+创新"的表演形式精彩纷呈。非遗文化表演、民乐重奏、汉服主题走秀等节目轮番上演,带领观众穿越时空,领略古人的优雅风姿,每日两场演出,充分彰显中国传统文化的深厚底蕴与独特魅力。

互动体验打卡活动更是人气高涨,市民们拿着游戏银票,兴致勃勃地穿梭在各个区域之间。为增添活动乐趣,主办方精心准备了多重惊喜礼遇:分享活动推文至朋友圈、拍摄现场视频或图片分享至社交平台,均可兑换乐小星周边礼品;现场互动体验打卡,集齐不同区域银票,可兑换乐小星帆布包、乐小星折扇、乐小星钥匙扣、乐小星下恤、乐小星运动擦汗巾、乐小星陶瓷摆件、乐小星按摩捶等好礼,打卡完成所有国风文化区活动,还有额外惊喜礼品。

此次体彩国风游园会,不仅是一场文化与娱乐交融的盛会,更是贵州体彩弘扬中华传统文化、践行公益责任的创新之举。活动将传统文化与体彩公益深度融合,旨在让更多市民在享受国风文化乐趣的同时,了解体彩公益事业,感受体彩的魅力。

中原彩风

公益体彩让群众健身有去处

本报讯 近日,河南省焦作市 太极体育中心西广场的健身区热 闹非凡,崭新的健身器材吸引了众 多群众前来体验。太空漫步机、太 极揉推器、跷跷板等器材"圈粉"无 数,成为群众运动健身的新选择。

据悉,这些深受群众喜爱的健身设施,背后都有体彩公益金的持续助力。每台器材上都标有"中国体育彩票"的字样。而在焦作龙源湖公园,新安装的智能室外健身器材,也得到了体彩公益金的大力支持,为乒乓球爱好者提供了良好的运动环境。

近年来,焦作市积极落实全民 健身战略,体彩公益金在其中发挥 了重要作用。在体彩公益金的持续 投入下,焦作市已初步构建起"十 分钟健身圈",有效缓解了人民群众"健身去哪儿"的难题。从城市公园到社区广场,体彩公益金支持着公共健身场所的持续建设与升级。

体彩公益金不仅用于健身设施的建设,还注重设施的科技含量和使用体验。在苏蔺公园,智能健身步道让运动更加科学精准。刷脸记录运动数据、监测心率等功能,让健身者仿佛有了私人教练。

与此同时,在体彩公益金的支持下,焦作积极开展"国球进社区"系列活动,将乒乓球运动带到群众身边。专业教练现场教学、乒乓球公益赛事、器材使用讲座等配套活动,让大家在享受健身便利的同时,也感受到体彩公益的温暖。

(王世让)

一体彩驿站

山西体彩工作会召开

本报讯 近日,山西省体育彩票工作会议在太原召开。传达2025年全国体育彩票工作会议精神,全面总结了2024年全省体育彩票工作,安排部署了2025年重点工作任务

2024年,山西体彩全面贯彻新 发展理念,统筹高质量发展与高水 平安全,持续强化责任彩票建设, 公信品牌形象,年销量突破60亿元,筹集公益金15.03亿元。 会议要求,一要提高站位,强

精心耕耘市场运营,不断提升公益

会议要求,一要提高站位,强 化担当,不断增强责任感、使命感、 荣誉感;二要聚焦重点,靶向发力, 持续构建体彩事业发展新格局;三 要清廉治彩,守好底线,以高水平 安全保障高质量发展。(李小丹)

体彩主题文体节吸引年轻人

本报讯 近日,在湖南省体彩中心的大力支持下,2025年中南大学湘雅医院"乐小星杯"青春梦想家体育文化节在长沙市烈士公园举行。本次体育文化节包含乒乓球赛和定向越野两大特色项目,其中乒乓球赛已于4月12日在湘雅医院至善楼举行,而烈士公园环湖定向越野活动则成为当天的重头戏。上百位医学研究生通过奔跑和趣味打卡,释放压力的同时凝聚了团队精神。

本次活动采用定向越野模式,参与者分成小组,在五个任务点依次挑战"欢乐跳大绳""健康接力""毽舞飞扬"等欢乐有趣的任务。各小组的名称也趣味十足,"医路卷王队""院士候补队""麻力全开队"等组展现了医学研究生的学业特色和梦想追求。

在休息、补给的体彩能量站,大家 纷纷打卡拍照,并获赠了体彩超级大 乐透彩票。体彩工作人员现场介绍大 乐透游戏特点、派奖活动以及体彩的 公益性质后,大家对开奖时刻充满了 期待与相象。全想经际路收

湖南体彩供图

期待与想象,希望好运降临。 目前正值"乐透大派奖 十八周年

庆"活动期间,湖南体彩为本次活动准

备了丰富的礼品,包括文化衫、运动手环、充电宝等体彩定制礼品,为参与者的健康保驾护航。同时,还提供了体彩超级大乐透彩票。

(王 辉)

一新疆体彩

石河子体彩公益活动创意多

本报记者 赵 萌

近日,石河子体彩助力开展了公 益跨界联动活动,举办了第三届风筝 节。活动吸引了众多市民和游客参与, 不仅弘扬了传统文化,还展现了石河 子春天的独特魅力。

跨界联动获点赞

新疆体彩石河子分中心在石河子 图书馆开启公益跨界联动,以动漫文 化为桥梁,让年轻群体触摸体彩的民 生温度。这场"漫卷书香"主题活动, 用创意互动诠释责任彩票理念。

活动当天,图书馆广场化身动漫嘉年华。《变形金刚》模型、《魔法少女》主题展板与体彩吉祥物乐小星相映成趣,巡游队伍手持的定制明信片格外醒目——动漫角色与公益标语同框,背面印着"快乐购彩 理性同行"的温馨提醒。

中庭展区的"公益知识长廊"前, 乐小星人偶化身讲解员。展板上清晰 标注:每张顶呱刮彩票的20%收益汇 人社保基金,公益金支持的全民健身 路径、乡村体育器材等民生工程配有 实景照片,乐小星盲盒中还有特别纪 念品——印有公益金资助项目清单的 纪念徽章。

即开票体验区暗藏惊喜。刮开"全民健身"主题彩票,票面浮现体彩资助的社区篮球场实景图;刮出"文化事业"主题彩票,票面印制着受助图书馆的书架照片。每刮一次票,工作人员便递上公益金使用手册,让参与者直观感受"小彩票大民生"的联结。这种"刮票+公益可视化"的沉浸式体验,让"95后"观众直呼"原来买彩票等于参与民生建设"。

活动尾声,克拉玛依二次元社团 负责人现场点赞:"以前觉得彩票店是 父辈的专属,现在发现这是'Z世代' 参与公益最酷的方式。"

当巡游队伍将最后一份公益地图 送人观众手中,那些曾被视作"文化隔 阂"的界限,已在彩票的联结下化为无 形。这场融合新型文化表达与民生使 命的跨界联动,正让公益理念如春潮 般漫过年轻人的心田。

体彩共舞风筝节

石河子第三届风筝节在八一糖厂 文创区开幕。五彩斑斓的风筝在蓝天 白云间自由翱翔,吸引了众多市民前 来观赏。本届风筝节不仅是一场视觉 盛宴,更是一次公益与文化的完美融 合。中国体育彩票公益宣传展区成为 活动现场的一大亮点,通过丰富多彩 的互动活动,进一步提升了体彩品牌 影响力。

活动现场,体彩公益宣传展区布置得温馨而富有活力。展区内,体彩吉祥物"乐小星"憨态可掬,与市民热情互动,成为争相合影的"明星";体彩公益金支持建设的体育设施图片展,生动展示了体彩公益金在助力全民健身、奥运争光、扶贫助学等方面作出的积极贡献,让更多市民了解,为保护您的权益,请到中国体育彩票实体店购彩,一切维护购彩者权益。

为了让市民更好地参与其中,体彩还精心策划了多项趣味互动活动。在"公益体彩,乐善人生"主题风筝DIY区,家长和孩子共同绘制风筝,在

欢声笑语中感受公益的温暖;"体彩公益行"趣味运动会设置了投壶等简单易行的项目,参与者不仅锻炼了身体,还收获了体彩定制礼品,现场气氛热烈,欢声笑语不断。此外,"行大运"扫码抽奖活动也吸引了众多市民参与,大家纷纷扫码关注体彩官方微信公众号,了解更多体彩公益信息和玩法规则,现场还有非遗展示。

筝舞蓝天,公益同行。石河子第三

■ 开奖公告

■超级大乐透第25043期

本期销售:362168053元

03 16 20 21 27 + 09 11

■排列3第25101期

■排列5第25101期

本期销售:22374704元

开奖号码:9 1 1 5 7

4月21日

开奖号码:9 1 1

本期销售:54848084元

开奖号码:

届风筝节不仅为市民带来了一场春日盛会,更传递了体彩的公益理念。石河子体彩中心相关负责人表示,将体彩公益宣传融人风筝节,是体彩品牌推广的创新尝试。风筝节作为石河子市一项重要的群众性文化活动,参与人数多、覆盖面广,能够有效提升体彩品牌的知名度和美誉度。未来,石河子体彩将继续探索更多元化的宣传方式,将体彩公益理念融入百姓生活,让更多人了解体彩、参与体彩,共同助力社会公益事业发展。在体彩公益金的持续助力下,石河子市的体育事业和公益事业将迎来更加美好的明天。